

Kálvin Focikupa

Az elmúlt néhány tanévben a Gödöllői Szent Imre Általános iskola rendezésében részt vehettünk egy „Pünkösdi kupa” nevet viselő labdarúgó kupán. Ennek mintájára kollégámmal, Győri Zoltánnal belelkesedtünk és gondoltuk, mi is szervezünk ehhez hasonló kupát, hogy minél több sportolási, versenyzési lehetőséget biztosíthassunk tanulóinknak.

2015. október 9.-én került először megrendezésre a Kálvin focikupa. Ide a környező települések egyházi iskoláit hívtuk meg, akik összemérhették tudásukat. Jelen voltak: Gödöllői Szent Imre Katolikus Általános Iskola, Gödöllői Református Líceum, Fóti Ökumenikus Általános Iskola és Gimnázium (2 csapattal ☺), Verőcei Géza Fejedelem Református Általános Iskola és természetesen a mi iskolánk legjobbjai.

A versenyt 7.-8. osztályos tanulóknak hirdettük meg. Sorsolással eldöntöttük mely csapatok melyik csoportba kerülnek. 2 csoport volt, csoportonként 3 iskola. Csoportonként minden csapat játszott mindenkivel, 2X10 perces mérkőzésen, majd a két csoport 3. helyezettje az 5.-6. helyért, a két csoport 2.-ja a 3.-4. helyért és a csoport győztesek, azaz a Gödöllői Szent Imre Általános Iskola és a mi diákjaink, azaz a Kálvin Téri Református Általános Iskola tanulói játszhattak az első helyért.

A kupa győztese a Gödöllői Szent Imre Katolikus Általános iskola lett, a mi iskolánk csapata a 2. helyezést érte el. Kiosztottuk a legjobb kapus díját, melyet a Szent Imre és a Kálvin Téri Református Ált. Iskola (Nagy Ferenc) két kapusa nyerte, a legtöbb gólt rúgott játékos díját, melyet egy Szent Imrész gyermek nyert és a legügyesebb focista díját, melyet iskolánk tanulója Miletics Hunor kapta meg.

Izgalmas, sportszerű mérkőzéseket láthattunk. Minden csapat felkészülten, szépen, de keményen küzdött. Nagyon jó, maradandó élmény volt minden résztvevőnek. Amennyiben a Jó Isten is úgy akarja a jövőben szeretnénk hagyományt teremteni ebből a focikupából.

Köszönjük játékvezetőinknek Illés Ferencnek és Tóth Gábornak a sportszerű játékvezetést, illetve a Sportbizottság vezetőjének, Ella Ferencnek, hogy rendelkezésünkre bocsátotta város két műfüves focipályáját.

Istené a dicsőség!

Szabó-Ambrus Veronika
testnevelő